

外盘主要指数情况及涨跌

道琼斯	16491. 31	+44.5
美元指数	80.06	+0.02
美原油指	99. 2	+0.28
纽约金指	1293.6	-0.2
伦铜指数	6874	+7
伦铝指数	1768.5	-2.5
伦锌指数	2065.25	+7.5
美豆指数	1350.4	-1.4
美豆粕指	444.2	+0.4
美豆油指	40.69	-0.27
美玉米指	482.6	-0.2
原糖指数	18. 36	-0.26
美棉指数	86.83	-0.48

中融汇信期货投研中心

联系人: 肖琳琳

从业资格号: F0279586

TEL: 021-51557585

Email: xiaolinlin1@zrhxqh.com

晨报

2014年5月19日星期一

晨会纪要

品种概况

【贵金属】消息面清淡,贵金属震荡

【塑料】检修装置开启,期价下跌

【PTA】px下跌,期货回落

【双粕】强势未变,分歧加剧

【油脂】供需基本面仍偏弱,本周料宽幅震荡为主

【白糖】郑糖窄幅震荡整理外糖中幅收跌回落

机会提示

【贵金属】关注突破区间的趋势机会

【塑料】暂时观望或日内短空

【PTA】观望或日内短空

【双粕】逢低买进可持有或滚动操作

【油脂】1409豆油区间6800-6920操作

【白糖】日内偏空思路对待

今日关注

▶ 07:50 日本 3月机器订单月率

▶ 15:00 欧央行 魏德曼讲话

▶ 16:00/17:30 欧央行 Mersch/Coeure讲话

财经要闻

- 1、发改委: 今年经济改革九大任务 房地产税、盐业改革位列其中 国家发改委17日发布消息,提出2014年经济体制改革九大任务。 房地产税、资源性产品定价、投资体制等多项改革位列其中。
- 2、国研中心副主任: 经济增速7%将成常态 供求关系不支持房价大幅上涨

国务院发展研究中心副主任刘世锦表示,中国经济增速7%将成常态。到2020年,经济增速将下降至6%左右。年新增住宅需求峰值在1200-1300万套之间,预计出现在2015前后,目前已经接近峰值。基本供求关系不支持房价长期大幅上涨。



晨会纪要

贵金属

上周五贵金属微幅震荡,主要因消息面比较清淡,当日公布的美国经济数据好坏不一,虽然房地产数据大幅向好,但消费者信心指数却意外下降,本周重点关注美联储议息会议纪要和乌克兰局势的发展,另外稍微关注下中越问题和伊朗核问题,有消息称,新一轮伊朗核谈判无果而终,7月20日前谈判还将继续。技术面,中长线伦敦金短线3小时级别震荡为主,伦敦金震荡区间调整为1277-1302,伦敦银受到19的支撑,但上方19.8一线的压力明显。操作上,关注区间突破的趋势单机会,技术好者区间内短线操作。

PTA

5月16日亚洲PX现货跌9美元至1204美元/吨CFR中国,截止周末国内PTA行业开工率为79.32% (-3.3%),100万吨以下的PTA小装置因竞争力不佳正在被逼着停产。下游聚酯行业开工率为82.9% (+0)。 PTA企业开始计划降低负荷。华东一套150万吨PTA装置13日起陆续降低开工负荷,计划下降至5-6成左右。 华南一60万吨PTA装置停车检修,预计持续时间为一个月左右。宁波三菱70万吨装置周末停车检修至月底。本周注意PTA装置情况。建议暂时观望或日内短空。

塑料

5月16日石脑油跌16美元至932-940美元/吨CFR日本。 线性定价继续下跌100-200元/吨, 华东11750-11950元/吨。周末87万吨万吨线性检修装置开启。而华东一套45万吨装置18日检修。 对华东地区影响加较大。下游为需求淡季。期货远月1409合约贴水600+元/吨。 稳健者建议暂时观望,激进者日内可短空。

双粕

大豆期货周五涨跌互见,交易商称,近月合约在周度低点附近整固,而新作合约因出脱多头价差而上涨。指标 CBOT 7月大豆期货在 40 日移动均线切入位寻获支撑,这是关键的技术点位,该合约自 2 月 3 日来从未收在该水准之下。良好的出口需求进一步支撑了新作合约。 美国农业部周五报告,民间出口商报称向未具名目的地出口了 18 万吨大豆,2014-15 年度付运,交易商称可能是向中国出口。 备受关注的 7月/11 月大豆价差收窄约 10 美分。本周,近月合约下挫了 2. 4%。指标 CBOT 7月大豆合约收低 5-1/4 美分,结算价报 14. 65 美元。周五豆油期货跌幅最大,受到供应充裕和国内需求疲弱打压。全美油籽加工商协会 (NOPA) 周四公布的数据显示,4 月底美国豆油库存在 20. 58 亿磅,超过分析师预估,且为 6 月来最高。 CBOT 豆油期货跌 0. 29 美分,报 40. 75 美分,本周跌 0. 7%,连跌四周。 豆粕期货跟随大豆期货走势,近月合约下滑,但远月合约小涨。 7 月豆粕期货跌 1. 2 美元,结算价报 480. 2 美元。本周挫跌 3. 4%。 受美盘影响,双粕将会在高位震荡,同时本周二将继续临

http://www.zrhxqh.com



储拍卖大豆,因此拍卖的价格将短期影响整个农产品走势。操作上短线进出相对安全,同时趋势单可依均线持有。

油脂

豆油: 国内油脂供需基本面仍偏弱,国内 5、6 月份大豆到港量庞大,工厂近期以及接下来的中短期内开机率将维持相对高位,豆油库存压力较大,截至上周四已经达到了约 107 万吨的水平,加上后续的供应压力,工厂挺价信心料不足。而且,目前国内油脂消费仍未明显改善,贸易商普遍反映走货慢,抑制其拿货信心。如此国内豆油供需矛盾凸显,抑制现价的同时也将打击市场看多信心。本周预计国内豆油期现价格震荡趋低的可能性大,于连豆油主力 1409 来看,下方 6800 整数关口料支撑不住,6700 一线或将经受考验。

棕榈油: 马棕 5 月 1-15 日的出口数据显示印度和中东等斋月备货需求已经开始,而中国进口数量减少,因内外价差继续维持高位。短期来讲,内外价差难以恢复到正常水平,未来进口量的缩减是大概率事件,加上国内天气转暖,市场需求开始恢复,港口棕榈油库存面临去库存化进程,棕油现价下跌空间料有限。

莱油:有传言又出说夏收菜籽收购价格在 5060 元/吨即 2.53 元/斤,略低于去年 2.55 元/斤的收购价格,对菜油市场价格存在一定的利空,但在消息未经证实之前,市场表现还相对淡定,稳价观望亦是市场主流氛围,等待新消息指引,短期预计国内菜油现货价格延续平稳运行走势。

白糖

1、周五 ICE 原糖在本周之前大涨 7%后中幅回落; 2、周五郑糖在窄幅振荡中小幅收跌; 3、国内白糖现货市场报价维持稳定,广西地区站台报价 4700 元/吨左右; 4、国际白糖基本面受产量预估下调影响维持年后偏强势头,国内白糖基本面受制于产销率明显偏弱,4900 一线附近存在明显阻力; 5、周五大户持仓变动较小,呼应了窄幅震荡整理的价格走势; 6、操作建议方面,建议日内偏空思路对待,预计受外糖回落影响今日郑糖会低开,若低开幅度有限可考虑待一波反弹后短空介入。



免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用,不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议,而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料,中融汇信力求准确可靠,但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议,不能依赖此报告以取代自己的独立判断,而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可,任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。